





Página I de I

Master Builders Solutions España, S.L.U.

Declaração LEED: MasterGlenium SKY 633

Master Builders Solutions España, como fabricante de MasterGlenium SKY 633, garante que cumpre com as normas ambientais EN ISO 14001.

Em relação à origem de matérias-primas recicladas e/ou reciclabilidade do produto acabado, certifica-se o seguinte:

Conteúdo Reciclado:

O produto MasterGlenium SKY 633 não contém matérias-primas recicladas na sua formulação.

Conteúdo Renovável:

O grau de reciclabilidade do produto é de 0%.

Conteúdo em Compostos Orgânicos Voláteis (COVs):

Em relação ao conteúdo de componentes orgânicos voláteis (COVs), o produto MasterGlenium SKY 633 tem um conteúdo de 14 g/L determinado de acordo com o método de ensaio normalizado EN ISO 11890-1:2024.

Origem Matérias-Primas:

As matérias-primas do produto MasterGlenium SKY 633 percorrem aproximadamente 790 Km em camião antes de chegarem às nossas instalações em Mejorada del Campo (Madrid).

Em Cornellà de Llobregat, a 2 de julho de 2025



Esther Hernández Administrador LEED

Master Builders Solutions España, S.L.U.
Carretera de l'Hospitalet, 147-149 08940 Cornellà de Llobregat, Barcelona
Teléfono +34 93 61 94 600

E-mail: mbs-cc@masterbuilders.com

Internet: www.master-builders-solutions.com/es-es

Inscrita en el Registro Mercantil de Barcelona, tomo 39734, Folio 141, Hoja B-352947 N.I.F. B-31721541 VAT id. N° ESB31721541

